



里皮(右)昨日凌晨乘许家印的私人飞机抵达广州,下午出席新闻发布会,接过恒大主帅教鞭。

新华社发



里皮驾到
之
发布会

新指视

篮球 中国 VS 美职业联队
19:30 CCTV-5
【看点】北京双子星能否出现在奥运赛场,就看他们在热身赛的表现了。
【推荐指数】★★★

恒大千万欧元年薪聘里皮

意大利名帅执教合同为期两年半,韩籍主帅李章洙及教练组离任,分手费或达1000万元

新京报广州讯 (特派记者张磊)昨日14时,广州恒大召开新闻发布会,正式宣布意大利足球教练马塞洛·里皮执教恒大,合同为期两年六个月,团队年薪超一千万欧元。同时,广州恒大

足球俱乐部还宣布,韩国足球教练李章洙以及教练组全体成员全部离任。5月15日,广州恒大队在亚冠联赛小组赛最后一场比赛中,2比1战胜泰国武里南联队,第一次参加亚冠联

赛就以H组小组第一的身份进入亚冠16强。获得小组出线权当晚,俱乐部高层通知李章洙,将对教练组做出人员调整。5月16日,李章洙在曼谷机场向队员告别。回到广州后,当地球迷在机

场迎接李章洙,并表达谢意。当晚,广州恒大集团老板许家印宴请李章洙,喝交杯酒之余还赠送华南虎雕塑,并向李章洙表达谢意。由于李章洙还有两年合同在身,连同奖金在内的分手费

或达1000万元。欢送李章洙之后,里皮及其四名助手于昨日凌晨乘坐许家印私人飞机抵达广州。随后,立刻赶往驻地与许家印见面。12个小时之后,许家印和里皮出

现在御景半岛酒店新闻发布厅内。对于本赛季的目标,里皮表示:“中超卫冕,亚冠最好的成绩。”16时,里皮在酒店小会议室与广州恒大队员进行了第一次会面。

去年7月就开始接触里皮

里皮曾在今年3月表示愿接手球队

新京报广州讯 (特派记者张磊)里皮上任已成必然趋势。发布会上,许家印透露与里皮牵手过程时表示,从去年7月开始,恒大集团就与里皮进行接触。一直到今年5月,双方最终签订合同,为期整整十个月。按照恒大给出的时间,去年7月正是广州恒大基本

确定中超冠军走向的阶段。不过,当时里皮并没有直接给出答案,而是希望先观察一段时间。今年3月,里皮表示做好了接手球队的准备。“但那时亚冠激战正酣,而且球队成绩稳定上升,并非合适的换帅时机。”广州恒大董事长刘永灼说。5月初,许家印确定更

换主教练的时间。随后,俱乐部启动了与里皮谈判的计划。三周之前,双方达成了一致意见。“之所以请里皮先生来恒大执教,我首先感觉到,我认为里皮先生能为我们带来世界先进的足球理念,世界顶级的执教水平和管理水平,我对他的个人魅力充满了信心。”许家印说。

里皮希望能够提前续约

最先学会汉语“许家印”,已经认识所有队员

新京报广州讯 (特派记者张磊)里皮从来不喜欢谈论年薪,认为恒大最吸引他的地方是能够使自己的“足球经历更加完整”。里皮抵达广州之后,首先学会的汉语是“许家印”。同时,他还表示,目前已经认识了所有队员,“现在只认识号码,以后还要记住名字。”此外,里皮还表示:“合同截止日期是2014年的11月,我希望到

时候我们能够提前续约。”里皮透露,之所以加盟广州恒大,是因为被对方的远景规划所吸引。在他确定接手恒大之后,开始观看恒大的比赛。“最近几个月我开始关注恒大,包括中超和亚冠。我成功地说服助教们跟我一起来到广州。”里皮说。尽管里皮过去曾经取得过无数荣耀,但远离意大利本土执教还是第一次。而且,在

过去近八年的时间里,里皮也没有执教过任何一支俱乐部。“很早就想过在海外执教,也收到不同俱乐部的邀请,不过我拒绝了所有的邀请。经过比较,我认为恒大是我想要加盟的球队。”最后,里皮还向广州球迷提出了要求,他说:“我更喜欢看到广州所有球迷都穿着恒大的球衣,无论是主场还是客场,球迷都一直追随着我们的队伍。”

■ 班底

四助手到位

新京报广州讯 (特派记者张磊)里皮团队接手恒大后,教练组已经变成了清一色的意大利人。尽管德国体能教练还在队中,但已被边缘化。

里皮一共带来四名助手,包括两名助理教练,一名体能教练和一名守门员教练。“有一位助理教练不在广州,他昨天去看蔚山和东京FC的比赛,东京FC将成为下一场亚冠的对手。”签约之前,里皮团队已经进入工作状态。

为了更好地配合球队工作,广州恒大足球俱乐部为教练组配备了三名专职翻译。

■ 冠军教头年薪

西甲冠军	穆里尼奥	1000万欧元
意甲冠军	孔蒂	150万欧元
英超冠军	曼奇尼	350万欧元
德甲冠军	科洛普	200万欧元

■ 前任

李章洙或拿千万分手费

被许家印称作是恒大的功臣

新京报广州讯 (特派记者张磊)“李指导这次是离开,不是所谓的下课,做出这个决定有很多考虑,非常艰难。”许家印称离任的李章洙是恒大的功臣。由于恒大与李章洙还有两年合同,提前解除合同需要支付剩余年薪,有媒体称连同奖金,李章洙还可拿到超过1000万的总金额。

谈到李章洙时,许家印给予很大的肯定,他说:“李章洙是恒大的最大功臣。我们非常不舍得李章洙教练离开,但是因为俱乐

部发展的需要,公司站在更高的战略高度,我们还是忍痛割爱,决定对主教练进行调整。”

里皮在发言中也提到了李章洙,他说:“因为许主席的目标是将恒大足球俱乐部打造成为一支国际化的队伍,所以需要所有具有无限的热情和专业的知识。我要感谢上一任主教练李章洙,在李章洙教练的带领下,球队在两年来取得了非常好的成绩。在李章洙教练工作的基础上,我将继续带领这支球队前进。”



在5月16日告别宴会上,李章洙与许家印喝交杯酒。